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Notulen Algemene Ledenvergadering d.d. 11 maart 2025 

Aanwezigen Bestuur: Roel de Graaf, Ria Dijkstra, Pieter Boerma 

Afwezigen:    Jan Bosman 

Secretaris:    Sandra Hoogendoorn-Willemse 

 

1.  Opening 

  

De Voorzitter heet iedereen welkom en opent de vergadering. 

 

2.  Presentatie Jurre Brouwer van Landschapsbeheer Drenthe: 

Het snoeien van fruitbomen en bessenstruiken. 

 

Jurre van Landschapsbeheer Drenthe gaf een presentatie over het mooie werk wat hij mag 

doen om scholen, verenigingen enz. enthousiast te maken voor biodiversiteitsprojecten, 

workshops fruitbomen snoeien en alles wat daarbij komt kijken.  

Voor onze tuinvereniging gaf hij verdieping in het snoeien van fruitbomen en fruitstruiken. 

Er zijn zeer veel soorten fruitbomen qua soort, type, hoogstam, laagstam enzovoort en ze 

hebben allemaal een ‘persoonlijke’ snoeimethodiek nodig. Het is dus niet zo dat je zomaar 

in het wilde weg kan knippen, omdat dit nadelig kan zijn voor een goede groei en het 

geven van vruchten. Ook is het belangrijk om de boom op de juiste grond te planten en te 

zorgen dat er het gehele jaar voldoende voeding is op verarmde grond. Jurre geeft graag 

voor onze vereniging workshops in het veld en we houden u regelmatig op de hoogte van 

de data. De eerstvolgende datum is zaterdag 29-03-2025 om 10:00 uur. 

  

3.  Mededelingen 

 

1. Roel deelt mee: Volkstuinvereniging Wilhelminaoord gaat ook gebukt onder leegloop.  

Zij proberen nieuwe leden te werven via de Boodschapper en lokale kranten. We willen de 

handen ineen slaan om met gezamenlijke aandacht en activiteiten nieuwe leden te werven.  

Op zaterdag 31-05-2025 organiseren we een Open Dag voor onze volkstuinvereniging.  

Roel neemt contact met de Westervelder krant en ook andere plaatselijke kranten voor de 

aankondiging van deze open dag.  

We vragen jullie medewerking op deze dag: wie wil vroeg op de volkstuin zijn en blijven 

tot het einde? Zijn er leden die stekjes over hebben en willen delen met de mensen die de 

volkstuin bezoeken? De uitnodiging voor deze open dag zal Sandra verzorgen. 

 

2. Afgelopen jaar gaven phytophthora en de Colorado kever veel narigheid voor de 

aardappelteelt en andere gewassen. We proberen zoveel als mogelijk schadelijke 

pesticiden te vermijden. Het reglement is inmiddels aangepast. 
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3. Naar aanleiding van de vraag van Nel of het een idee is om de moestuingrond te laten 

onderzoeken op PFAS, heeft Roel contact met de gemeente gezocht. Er is geen specifieke 

info uit het verleden over PFAS op onze moestuingrond, dat aanleiding zou moeten geven 

om dergelijke onderzoeken uit te laten voeren. 

 

4. Per 1 april a.s. gaat het water er weer op. 

 

4.  Verslag voorgaande Algemene Ledenvergadering 

Geen aanmerkingen. Goedgekeurd. 

5.  Financieel verslag 

Het Financieel verslag wordt op de beamer getoond. De begroting verwachting 2025 is 

besproken. We bedanken Ria en het Kascontrole-team voor hun bijdrage. 

Zijn geen bijzonderheden. We staan er goed voor. 

6  Kascontrole 

De Kascontrole is weer perfect uitgevoerd. 

De kascontrole is gedaan door Barbara en Elvira.  

7  Kascommissie benoeming 

Barbara stopt er mee en haar functie is vrij. Barbara, heel erg bedankt voor jouw goede hulp.  

Wie wil Elvira helpen met de kascontrole? Ernst-Jan wil dit doen. Hartelijk dank, Ernst-Jan. 

Barbara zal haar taken voor de kascontrole aan je overdragen. We wensen je veel succes. 

8  Klusdag zaterdag 5 april 2025 

De Tuincommissarissen zullen vooraf inventariseren wat er gedaan mag worden.  

Sandra zal de uitnodiging voor deze klusdag naar onze Leden communiceren. 

9  Rondvraag 

Mery vraagt: Is er belangstelling om gezamenlijk in te kopen bij Van der Wal? Zaadhandel Van 

der Wal in Hoogenveen biedt 20% korting op tuinzaden bij een gezamenlijke bestelling.  

Vraagsteller inventariseert en zal het op zich nemen. 

 

….. vraagt: Er mag niet geschoffeld worden, maar wel met gif gespoten. Waarom kan er niet 

sneller zeil op overwoekerende percelen gelegd worden, zodat het niet uit de hand loopt? 

Een boete bij het niet schoon opleveren of een borg zou standaard moeten zijn. 

Roel: We kunnen dit op de klusdag wel gezamenlijk oppakken. 

Het is ons streven om de regels van het reglement erop na te leven. 

 

Saar vraagt: Mogen er Dahlia’s op het grasstuk aan de voorzijde gezet worden?  

Dit kan leuk tonen op de klusdag.  

Roel geeft aan dit een goed idee te vinden. 

 

Pieter: gaat weg in verband met verhuizing en stopt als Tuincommissaris. Wie wil onze nieuwe 

Tuincommissaris worden? Geen animo uit de zaal. De openstaande functie zullen we nog mailen.  

10  Afsluiting 

Roel bedankt namens het Bestuur iedereen voor de aanwezigheid en inbreng voor deze 

Algemene Leden Vergadering. We zien elkaar graag op de klusdag. 

 


